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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 8ª (Oitava) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (Primeira) 

Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist passou a fazer a leitura das seguintes 

matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 010/2023; Projeto de Lei nº 

009, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre alteração da Lei nº 1.805, de 22 

de março de 2023, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento para estudos e pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 010, de 

autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a fixação de subsídio de conselheiro 

tutelar e dá outras providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça 

e Redação e Finanças e Orçamento para estudos e pareceres técnicos; Requerimento nº 

004, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes que Solicita informações do Poder 

Executivo em relação a remuneração dos professores em nosso Município; Indicação nº 

013, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere aterramento e plantio 

de grama no Lote nº 14, Quadra 2, entre o Laboratório RK e o Projeto Pia; Indicação nº 

013, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes que Sugere instalação imediata, de sirenes 
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em locais de ensino  no Município; Ofícios nºs  082 à 088 e 099/2023, do Executivo 

Municipal em resposta a diversas indicações  de iniciativa dos Vereadores; e, Convite, 

subscrito pelo Presidente da Associação do Km 13, convidando os Vereadores para a 

Festa do Matambre que será realizada no dia 16 de abril de 2023. GRANDE EXPEDIENTE: 

Ademir Marcelo Kochenborger, saudou o presidente da casa, demais vereadores, 

funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a 

sessão através das redes sociais. O Vereador iniciou seu discurso falando a respeito de 

sua indicação realizada na sessão anterior onde solicita a contratação de seguranças, 

instalações de portões eletrônicos, e aquisição de aparelhos para a interceptação de 

objetos metálicos, tais como: armas de fogo dos mais diversos tamanhos, armas brancas, 

como canivetes, estiletes, facas de cozinha, junto ao Colégio Estadual, Escola Municipal, 

Creche Municipal, Projeto Piá e Centro Cultural. o Vereador prosseguiu destacando que 

na manhã da última segunda feira dia 10 de Abril foi realizada uma reunião juntamente 

com o Prefeito Municipal, Vice Prefeito, Secretários e Vereadores da base, para saber 

quais as providencias a serem tomadas a respeito da segurança, visto que nos últimos 

dias aconteceu uma tragédia em Santa Catarina onde quatro crianças forram 

assassinadas dentro de uma creche, deixando nossa população em alerta, na visão do 

Vereador o Município tem condições de proporcionar mais segurança nos educandários, 

a primeira delas seria contratação de seguranças e colocação de porta com detector de 

metal. Na reunião também foi sugerido a colocação de guardas armados, mas isso requer 

a liberação da policia Federal. O Nobre Edil destacou que administração Municipal 

repassou que será realizada uma dispensa de Licitação para contratação de Seguranças 

para Escola Municipal, Cmei e Centro de Convivência dos Adolescentes, também será 

discutido nos próximos dias com o Governo do Estado sobre a segurança no Colégio 

Estadual. O Vereador Finalizou o Discurso agradecendo a Administração Municipal por 

ter realizado a reunião. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 007, de autoria do Executivo 

Municipal que Dispõe sobre a doação de material lenhoso e dá outras providencias, com 

pareceres favoráveis das comissões permanentes, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 008, de autoria do 
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Executivo Municipal que Dispõe sobre a autorização de concessão de incentivos industriais 

mediante a concessão de direito real de uso e dá outras providencias, com pareceres favoráveis 

das comissões permanentes, após discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Requerimento nº 004, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes que 

Solicita informações do Poder Executivo em relação a remuneração dos professores em 

nosso Município, após discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Indicação nº 013, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere 

aterramento e plantio de grama no Lote nº 14, Quadra 2, entre o Laboratório RK e o 

Projeto Pia, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e, Indicação nº 013, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes que Sugere 

instalação imediata, de sirenes em locais de ensino  no Município, após discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Utilizaram-se do espaço os Vereadores: Mauricio Lunkes, Egídio Mattjes Rodrigues, 

Ademir Marcelo Kochenborger, Cante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes e Simoni Stein 

Tornquist. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai 

assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato Bragado, aos dez dias do mês 

de abril de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                  Mauro André Weigmer 
       1ª Secretaria                                                                  Presidente 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/

